
СПРАВКА 

о проведении опроса студентов 

ГАПОУ «Мамадышский политехнический колледж» 

по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

 

20 июня 2023 г. 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования ГАПОУ «Мамадышский 

политехнический колледж» (утв. Приказом № 25 от 14.01.2022 г.) с 5 по 16 июня 2023 года проводился опрос студентов по 

специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения по теме: «Удовлетворенность студентов обучением 

в колледже». 

Опрос проводился анонимно в бумажном виде в присутствии заместителя директора по научной работе  

Искандаровой Р.З. в группах 1-3 курсов. Всего приняли участие 86 чел. (100 % от общей численности обучающихся по 

данной профессии). Из них студенты 1 курса – 25 человек, 2 курса – 20 человек, 3 курса – 41 человек. Результаты данного 

опроса представлены в следующей таблице: 

 
Вопрос Варианты ответов Ответы обучающихся 

1 курс,  чел./%
1
 2 курс,  чел./% 3 курс,  чел./% ВСЕГО 

Ваш пол:  

мужской 

 3/12 5/25 15/37 23/27 

женский  22/88 15/75 26/63 63/73 

Ваш возраст 14 - 17   25/100 16/80 - 41/48 

18 - 20 - 4/20 35/85 39/45 

20 - 22 - - 4/10 4/5 

старше 22 лет - - 2/5 2/2 

Где Вы проживаете В общежитии 4/16 1/5 3/7 8/9 

Имею свое жилье - - - - 

С родителями 21/84 19/95 32/78 72/84 

Снимаю квартиру/комнату - - 6/15 6/7 

                                                           
1
 Процент от численности обучающихся, прошедших опрос в данной группе 



Удовлетворены ли Вы в 

целом своей студенческой 

жизнью 

Полностью удовлетворен   8/32 8/40 31/76 47/55 

Скорее удовлетворен  12/48 10/50 10/24 32/37 

Не очень удовлетворен 5/20 2/10 - 7/8 

Совсем не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Интересно ли Вам учиться Да 20/80 15/75 38/93 73/85 

Скорее да, чем нет  3/12 5/25 3/7 11/13 

Скорее нет, чем да 2/8 - - 2/2 

Нет - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Как Вы считаете, имеются 

ли в Мамадышском 

политехническом колледже  

хорошие условия для 

проведения учебных занятий 

В полной мере 25/100 20/100 41/100 86/100 

Частично - - - - 

Отсутствуют  - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Как Вы считаете, имеются 

ли в Мамадышском 

политехническом колледже  

хорошие условия для 

занятий физкультурой 

В полной мере 25/100 20/100 41/100 86/100 

Частично - - - - 

Отсутствуют  - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Как Вы считаете, имеются 

ли в Мамадышском 

политехническом колледже  

хорошие условия для 

проведения досуга 

В полной мере 20/80 17/85 35/85 72/84 

Частично 1/4 2/10 6/15 9/10 

Отсутствуют  - - - - 

Затрудняюсь ответить 4/16 1/5 - 5/6 

Как вы оцениваете 

морально-нравственную 

атмосферу в  Мамадышском 

политехническом колледже 

 

Позитивная  20/80 16/80 41/100 77/90 

Нейтральная 5/20 4/20 - 9/10 

Негативная - - - - 



Каковы, по Вашему мнению, 

отношения  

между студентами 

Доброжелательные 20/80 16/80 41/100 77/90 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

5/20 4/20 - 9/10 

Скорее недоброжелательные, чем 

доброжелательные 

- - - - 

Недоброжелательные - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Каковы, по Вашему мнению, 

отношения   

между преподавателями   и 

студентами   (в учебном 

процессе) 

Доброжелательные 20/80 16/80 41/100 77/90 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

5/20 4/20 - 9/10 

Скорее недоброжелательные, чем 

доброжелательные 

- - - - 

Недоброжелательные - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Каковы, по Вашему мнению, 

отношения   

между студентами  и  

администрацией 

Доброжелательные 20/80 16/80 41/100 77/90 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

5/20 4/20 - 9/10 

Скорее недоброжелательные, чем 

доброжелательные 

- - - - 

Недоброжелательные - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Удовлетворены ли Вы 

организацией учебного 

процесса 

Удовлетворен   19/96 25/100 41/100 85/99 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь ответить 1/4 - - 1/1 

Удовлетворены ли Вы 

организацией свободного 

времени 

Удовлетворен   19/96 23/92 12/100 83/97 

Не удовлетворен - - - - 

Затрудняюсь ответить 1/4 2/8 - 3/3 

Оцените, пожалуйста, 

качество преподавания в 

Мамадышском 

Высокое   20/80 16/80 41/100 77/90 

Среднее 5/20 4/20 - 9/10 

Низкое - - - - 



политехническом колледже  

общеобразовательных  

дисциплин  

Затрудняюсь ответить - - - - 

Оцените, пожалуйста, 

качество преподавания в 

Мамадышском 

политехническом колледже  

профессиональных 

дисциплин 

Высокое 22/88 17/85 41/100 80/93 

Среднее 3/12 3/15 - 6/7 

Низкое - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Оцените, пожалуйста, 

качество организации в 

Мамадышском 

политехническом колледже  

учебных и 

производственных практик 

Высокое 22/88 17/85 41/100 80/93 

Среднее 3/12 3/15 - 6/7 

Низкое - - - - 

Затрудняюсь ответить 

 

- - -  

Насколько Вас 

удовлетворяет материальная 

база Мамадышского 

политехнического колледжа:  

1.Наличие       необходимой       

литературы в библиотеке 

Вполне удовлетворяет    22/88 17/85 41/100 80/93 

Частично удовлетворяет 3/12 3/15 - 6/7 

Не удовлетворяет - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

2.Наличие       компьютеров,       

используемых в учебном 

процессе 

Вполне удовлетворяет    20/80 16/80 41/100 77/90 

Частично удовлетворяет 5/20 4/20 - 9/10 

Не удовлетворяет - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

3.Наличие учебного обо-

рудования 

Вполне удовлетворяет    22/88 17/85 41/100 80/93 

Частично удовлетворяет 3/12 3/15 - 6/7 

Не удовлетворяет - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

4.Наличие    спортивного    

оборудования 

Вполне удовлетворяет    22/88 17/85 41/100 80/93 

Частично удовлетворяет 3/12 3/15 - 6/7 



Не удовлетворяет - - - - 

Затрудняюсь ответить - - - - 

Как Вы считаете, 

способствуют ли условия в 

Мамадышском 

политехническом колледже 

здоровому образу жизни 

студентов 

Способствуют  19/96 23/92 12/100 83/97 

Недостаточно способствуют - - - - 

Не способствуют - - - - 

Затрудняюсь ответить 1/4 2/8 - 3/3 

Что, на Ваш взгляд, должно 

быть улучшено: 

Работа библиотеки  11/44 8/40 13/32 32/37 

Доступ к сети Интернет 11/44 8/40 28/68 47/55 

Объем консультаций преподавателей 3/12 2/10 - 5/6 

Самостоятельная работа в аудитории под 

контролем преподавателей 

- 2/10 - 2/2 

Другое (укажите, что) - - - - 

 

 

                 Справку подготовила заместитель директора по научной работе  Р. З. Искандарова 


